V332G ==
EHMAEEDT

F B

BEES Prom: 380~420 bar
IE{EEFT Pax: 420~450 bar
JLfaTHEE V,: 110~300 cm®/rev

E

2025-06



 Hengig

InLine BWIEBRABMUTFEEBM, 2015 F, [BILRELFIZR InLine REL ,
AT HAERREHESHTYANSIEEEHEER.

NEBE 10 FMAEERRT. fEE%N, FRUEHRE. 3. fEK
BMEBN, THANSE, PIBESMNATEHNER. REFENAZRNT
ZHR. HERE. B, SaEE ARSI NNEER] LU 2N AT IRE
M. SPENL. AERE. £74. BEEN. YREE. T UigE. BOV.
pfREETiE. BoprlEEN. feigth. B, BRIREFSIRE. £7
%, HERURFINGS TR,

Kaemper & Demag

20 242 50 45, BIIaA Kaemper KAMPER -HYDRAULIK

#EE DEMAG AT —RFF A MIE B .
- max. Drehzahl 100! B u/mis.
E*D HEFEE‘I:IIJO 4 Hubvolumen E;e_‘:\v,fﬂim13

Bellows Valvair

20 42 60 &8, £A%E Bellows
Valvair A8 & EHISH L e
HER.

VOLVO
.
1973 FIHHE VOLVO ATIEE AT, Volvo Hydraulikfabrik GmbH & Co.KG

FFARR & L7 V30B A0 V30D XL EERLE

BEESEMNEKERS®
AT ERIER.




Volume  EERN cm®
Fatr, e, B g
i Made in Germany
8 ® by i JINE Hydrauli

HYDRAULIK

Favro. [

Made in Germany

Fabr.No. [

Made in Germany »

Made in Germany

VOAC

7 VOLVO ‘AEIH Atlas Copco
NEEHE, ARBAHNE
5 VOAC 3R AZ PR ™ fho

HAWE

1999 &, FREE HAWE RER
BT RE, HWHENER
MR EF & T 2389 V6ON
V30E R,

HAWE InLine & Hengli

2015 &, PREEAMIBEILRE
BYTRREFEXRAR, 1TUIE
BT, BILRESETRAMR
InLine ], IZINFREIN,
7 V30E Efifl b, FA2HY
V8OM H1 V30G RFNEFEH R,

InLine Changzhou

2016 &, InLine TEARE&EMN
I THAT, TFFHE
miHEFNERERS RIT
N FAARSS .



1

2.1
2.2
2.3
24

3.1
3.2
3.3
34
3.5
3.6

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

6.1
6.2
6.3

7.1
7.2

04

BHR

V32G BUSHRIAEETTE TR -oovvovverrrrrrerrrer e 05
aﬁ{gﬂggmﬁgﬁ’ FEBELE -vvevverrerrr e 06
gzké%*’@ﬂ;it ............................................................................................. 07
;?%u*ﬁi**nggﬁ% ....................................................................................... 11
??%'J*Eﬂ&ﬁ?ﬁﬂé& ....................................................................................... 14
B IR IR RENT Y, v vverrrerrremrrnmrem e 18
*} g& ......................................................................................................... 19
JE F cove e 19
%g&}ii@i—l—% ............................................................................................. 21
giml‘nzu*m ................................................................................................ 22
TP P ER RS 23
HDA Hk%g ................................................................................................ 24
HLEC2414—PQP—PN }‘i‘vﬁ;u%g ........................................................................... 25
) Ay LR T PP P P PP P T P PP P P PRI PP PPRIPPRIPPRIPPRS: 27
V32G 110 ZRGI|  cevvrernrennemnneete ettt 27
V32G 145/160 %5” .................................................................................... 32
V32G 205 %7);” .......................................................................................... 37
V32G 280/300 ZABI| et 42
Egmgzﬁb ................................................................................................... 47
D TR TRR PR 50
&%EH_T ................................................................................................... 50
JE ] cove e 50
f%fﬁﬁ ................................................................................................... 52
;ﬁ*gy;ﬁﬁ%ﬁfﬂr{ﬂg .................................................................................... 53
TIE, FRETNLEIFIRIT - ovverer v 54
ﬁ;ﬁﬂl‘lmu ................................................................................................... 54
Qg;&a_—\ ................................................................................................... 54


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V326 & Infine

Bl va2c 2umiETERES

ZEE InLine REBRABAE 10 FHANEHEERMALFERA, HETFENTINALY,
RARKRT 2H—AR V326 R5IF=m, SBANME. RERYREES TR,

V32G RIIRITEENS, TEEIIE 420bar, IEEENERIET 450bar. BFLEHEA 45°7
Bi%it, TMEE BE2LEMN, VI2C RIREEESNNERE, RE—HAFRTIIRSY 5%,

EZRVIREABERMBOLHOFTIES, KAREETIHERGHE. ME, TReB8RIEENREE,
NENEREIZEMLE, 15 V326 RIIRAEESHEE, Bl ERAMREEHMAR M,
wifes), HAENSRERSFAHERSZELR, FHEEKERS®.

TREEERF1L, V326 RIIFmAIESRESNNBIERUBERE. EHERE, KWRE. 1.
R AMBISEMEFIREFLET. &, BNERFTE, EHREES, FEEAEER
FEREHED. 418, KMREReFHEARNETSER,

teoh, BHEFRRERASMAMEIRELEN, V326 RIIRKNE T BHEERA DR FTHRERN,

FHERMR:

- FEENS

- LRy B IR ERE

- BARMIHMAHES (10bar) , FREDHERIGHE
< RAIGREME, REEMASH

- BRERI, KMEFHE %FI:ISE’J Sh

- BRERATRTE, EHBES

- (RIRE

NAEZE: Varc
< BEV, FEN. BEENL. TIRESIT

ABRFNILE HWEEETER

- Wi, BTWRE. BONM

- Bl REERE. EEHh. BaitiEEN

- fnfR. BEIRE. 2RM. HHTE. XBREM
- BB, BRI

05


http://www.inlinehydraulik.com

HER| V326 R

AR, TERIE
2.1 BEAREMAZE

HEERFS }(

[
PN

V32G |L | 205 R |D1|F |V |2 PpQ3 C |W |-Al | -XXXX

A ER4RES

BT
% 11: BT

£EIBEA R

% 10: BHSHR

EHIEAAR

£ ! BHISEASR

IR

®8: MR

HEREIETE

£ NRAEETES

wmEE

%6 B

SEZ R

R 50 K2R @)

LR

%40 W

BEs 1A

£3: FErsmH

NS

£2: TR

R

£ 10 MERHER

BARD

06 www.inlinehydraulik.com



http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

2.1 BEAREHAR

& 10 BEREDR

g
.- g

5 e 110 | 145 | 160 | 205 | 280 | 300
I R ER ° ° ° ° ° o

L HIYER - ° ° ° ° °
© s oo-mmm o=wme
®2: WEIE

fae] HEE (cm3/rev) BEEST Prom (bar) IE{EE ST Prax (bar)

110 110 420 450

145 145 420 450

160 160 420 450

205 203 420 450

280 280 420 450

300 300 380 420
®3: mEEAE !

g
vz oL

5 HEA 110 | 145 | 160 | 205 | 280 | 300

L fobE, R HE 2 . . . . o

R Aille, IRESS 5 o | e[ e[ e[ e
@ = o= o=Faw

A g IR
¥ R NER B EERES, R EERA A,
*4: HPREHER
®En | &) i B AIREHE (N-m) i
E i N/ E .
= 110] 145] 1601 205] 280 300

D1 DIN5480 W50X2X24X9g | 3140 e | o | o o

D2 |7#HD | DINS480 W60X2X28X9g | 5780 o o

D5 DIN5480 W45X2X21X9g | 2190

S6* ANSI B92.1 13T 8/16DP 1640 o o] o

LR S

57 | o ANSI B92.1 15T 8/16DP 2670 o | o

K1 DIN6885@45 A 14X 9% 80 1050 o

K2 DIN6885 @50 A 14X9X80 | 1450 o | o

FHE%h K
K3 DIN6885 @55 A 16 X 10X 100 | 2200 o
K4 DIN6885 @60 A 18 X 11X 100 | 2750 o o

© == o mrEmmam

07


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER|V326 R

2.1 BEARZEHAR

&5 EZEBA (BREIM)

ezl WBE | B/ iR L
110 | 145 | 160 | 205 | 280 | 300
o | SAEJT441524 o . .
F A= SAE J744 165-4 . . .

@ AR e=mIfitE O=Fkh

£6: BHE

(e 1tRE
v FKM (FBE) , AYFRESERE -25°C ~115°C (1RED)
N NBR, BiFihIt2RA TSR, AVFRESERE -40°C ~90°C (%)

®T1. REHERTH

[gec] 5BA

0 7

1 HHAERT

2* HRHIEAHRER 0.5-4.5V

3* HREIEAEREE 0.5-4.5V MEHERES 0-10V
4 HREIRA RIS 4-20mA

5 R RIEMAERER 4-20mA FIEHEREER 4-20mA

© == o smsnns,

08


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

Inine

2.1 BEAREHAR

R 8 LR ¥

53 253 i
5 ERE 110 | 145 | 160 | 205 | 280 | 300
L1SO EBELFIThER + A BB ° ° . ° . .
DRSO E08R + AR . . . ° ° °
LRDS HRTHEE + [E A0 + A BB (] (] . ] ° °
LRDG HUARINEE + [EU0MT + I8 E S . . . . ° .
EO ity ° ° ° . ° .
LRDRE1 HARINZE + BBLLFIHEE + TR L] . (] . ° .
LRDGE1 MAINZE + BLLFIHEE + miZED (] (] (] L] (] .
EC2 BB LI HE S IR TS i (] L] (] (] (]
EC3 R L% R 15 B9 BB LL il HE 2 P R4 . ° (] ° ° (]
PpQ1 . ° ° ° ° °
PpQ2 [£77 + & + hE=ZFAFES (BFR) 4 o (] (] (] (]
PpQ3 . ° ° ° . °
© 2= e-mmm o-mmm
T (EHEIERNAERT SIERAS I BT 2.2 “BHIRRIERS” ).
“*2”  (EC2EC3 PpQl PpQ2 PpQ3 MIMAESHMBNET 2.4 “BFRITEIBENLL” )o
£ wHg@EAAR 2
R85 | R L1SO| DRSO | LRDS | LRDG | EO | LRDRE1| LRDGE1| EC2| EC3 | PpQl | PpQ2 | PpQ3
T ° ° ° ° ° ° - - - -
A RiNE ° - - - - ° ° ) ° )
P Profinet - - - - - - - ° °
(o} Can - - - - - o o ) o e)
(i R R o=FEH
“HL LERISEIREIR EC2 EC3 PpQL PpQ2 PpQ3 BY, RN ERE A IR —EER
G¥RiRBAS I &5 3.6 “HLEC2414-PQP-PN #5488 )o
7RI A, P CRTOERIEIINHISSNTNE, WAEAIERER 9. & 10
* 10: #=HlgsH
K (R 110 145 160 205 280 300
N NETEI2E o o o o o o
w ShEEHIF ° [ . . (] °
O m oe-mpm o-mme

LI BB S R AL PL C BN,

09


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8
2.1 BEARLEHRR
%= 11: BHIKEh

KRG |REE= RTER 110 145/160 205 280/300

0 T BHIREh

Al |SAEAS82-2 ANSI B92.1 5/8in 9T 16/32DP

A2 |SAEAS82-2 ANSI B92.1 3/4in 11T 16/32DP

SAEB101-2 |ANSIB92.17/8in 13T 16/32DP

Bl
SAEB101-4 |ANSIB92.17/8in 13T 16/32DP

B2 [SAEB101-2 |ANSIB92.11in15T 16/32DP

Cl |SAEC127-2 |ANSIB92.11 1/4in 14T 12/24DP

C2 |SAEC127-4 |ANSIB92.11 1/4in 14T 12/24DP

D1 [SAED152-4 |ANSIB92.113/4in 13T 8/16DP

D2 |SAED152-4 |DIN 5480 N45X2X21X9g

D3 |SAED152-4 |DIN 5480 N50X2X24X9¢g

El SAE E 165-4  |ANSI B92.1 2in 15T 8/16DP

E2 [SAEE165-4 |DIN 5480 N50X2X24X9g

E3 |SAEE165-4 |DIN 5480 N60X2X28X9g

© = oe=mpm o =Fx®

10


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

2.2 FHIBEIRABETT S

L1S0 =l DRSO =1
RBELBIThE + Sa B ES4 + 238U

MS S A TLT2T3 MA TiT2T3
LRDS #&4l LRDG ¥zl
RN + 08T + SRR RN + 8T + mA2ES

o -
MS S MA T1T2T3 MS S MA T1T2T3

Inine

11


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

2.2 FHIEIRABETT S

EO =l LRDRE1 #%f
PR MU + BBLEBIHE + ATk

LA A B B
Qﬂj
H

- ——- =k -
! I
|
e
MS S MA T1T2T3

LRDGE1 5! EC2 i1 ™72
HMIHEE + BLEGIHZ + TEE SN BB EL I HER AR TS

o
MA T1T2T3

© x5 7 FRURROTMGOERIRERES, RATRHRRS;
©T RRUBBINIELHN, BAERBRRERE.

12


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V326 & Infine

2.2 FHIBEIRABETT S

EC3 #5451 2 PpQ i 7
R AI% [ RV B LL I HEE A IR T £/ + RE + hEZ AR (BFER)

MS S MA T1T2T3

@ EE V7 KRR PpQ3 BEIRAIE, UZRMUTMAUEREREHE, RLTFHFERS;
T RFRUBBINTINETHIE, ARERBERRIELRE.

PpQ iFHIERFS M TR
ISR EHIERNBER S AME (BrERS)
AB
PpQl a @Tﬂ% b Vemax
G T_
AB
ez |, DT T,
GT
AB
P3| o P T e
GT

13


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

2.3 ISR £k

LR — WIS, FahrliRE

hEFHISBRIBETEEHATRNEE, MMEEEHRET

FRBIIEEDE,

I THERIRR AL, MtINhEIFE, BESNEIRIEHITIE,
B, Py X V= E¥; Py= TIEES; V= HiEo

RER RS REENRM,

(L/min)

i

73 (bar)

E1— EILL{IHER
ﬁﬁwwmma,ﬁmmgqmmmEmM£Wﬂno
BRESH, REBLTE/ME, MEBRNEA,
05 ;ﬂ#z;x, EEHRAHE,
MRBBEMEEME V, o SMBENTEENRETER,

1.0

Vg max.

HE

-go MAAFHH0 G 48\ 30bar, SA 50bar HISNBEHIE
= 600~ 800
H7T (MA)
FeARKIE, B
BT TAHERONRENESR, BE 24V (£20 %)
EERMBER L WE R 650 mA
BAER 770mA
FE R 2350
PWM 3ise 80~150Hz
H2t 100 %
DRy IP69K
RVPRE -40°C ~120°C
DR — HEAIENIZE, FrIETiR
= ENRHIS R L ONSAE RS TERAEHEEN,
£ TERUEHITSMAENEE DS, NRIEENBLE
o HRRESIREE, WRGBHEE/AHEE ORI
h B,
7 EERZSHIIARIE . Vo
FE 7 (bar) & EIEE: 50bar E 420bar,

##EFE: 350bar,

14


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

2.3 IS RIFE R 2%

(L/min)

]

il

(L/min)

08
=

(L/min)

o]

600mA

£ 77 (bar)

200mA

[£ 73 (bar)

£ 73 (bar)

SO — faEuBRIEH]

AHBRITHEL LR REOENMARENZBNEE
Ap, BRESBPETEARABHAN, NAERRERET
187, INREZE Ap 18I0, MRHZR/)S IWREZE ApH/),
MIRASIEM, SFREOMARZENEETFE,
LRATEMSEN, EHTMMNEERHFSRATERN
Viin BIEF11E o

Ap BYENESEE:

REBEE: 14bar E 25bar,

#F=E: 20bar,

L1 — eBLbffITh R

i L R B (R R T IR HIRIR T E,

B BB BN R B A/ Y B LU B R AV AR R A SR L Th .
BP, IEANEEAHIERI = PREThER,

ISR AERIARH IR TR,

AR, sk

HE 24V (£20 %)
BUE B 650 mA
BRAER 770mA

HE B 2350

PWM =5 80~150Hz
=t 100 %
FhipER IP69K
RIFRE -40°C ~120°C

DG— iZfZEIEH

mREE A ES @ IMERRIRE S IS EEHIES.
HTEEDBTIZSEEER, RGBATE/IEE,
IRIELPREFRERILE SIEHITIZEHIE .
HEERARARETIZIEER, AR REZRTIE
ETUUR IR TDAE.

& ESEE: 14bar ZE 30bar,

WHEE: 14bar,

15


http://www.inlinehydraulik.com

2.3 ISR £k

E0 — M =izl

I REONEHRATTLLET BERAIEET, BREELTR
g SEEEEEEE KHEE Vgmax SR8/ \HEE Vgmin,

5 RHLRITEREY, BRI

R | ERIEERN, REERA.

! & ETEE: 40bar ZE 200bar,
0 rommE SRR #FF{E: 120bar,

EC2 — EtL BB IAIFEs)

100 SESHRAL BB BAEHIES, RERWHEAN, BB
_ BIEBIT R 15 SHEA BB R AR SR TIR L B
e TRI%, ROHBSHAESHANREL, BE
|8 0-100% HISEEMNFRIFT. TRAESH, REBLTF
5 BAE,

& EIEE: 40bar ZE 200bar,
U,:ﬁ(%) #FEE: 120bar,

BRABIE, BH%

HBIE 24V
TR 25A

, A 20

AimeE BAME 30

EE 100%
PR P65

R X @3 DT04-2P

16


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

2.3 IS RIFE R 2%

100
g
x
©
wlg
B
0 U 100
Umax (%)
4.5
4
s A=\
o AN
& 25 N\
X 2
1.5 \I
: |

EC3 — i@Hi#% [ I B LL I HE R AR i)

BTG BRENESIES, RERNHEX/),
[BEEIE ROVRRIEAEREN RN EIZ A LI B
TRI%, RNHESHENESHA/NKEL, BE
0-100% HSEEINERIAT, TRRIESH, RESLT
=AE.

& EBIEE: 40bar ZE 200bar,

##EE: 120bar,

BAIE, Bk

BE 24V
e 25A
P 270
A BAAE 2,050
=feslng 100 %
kAl Sit) IP65
R~ S EEEIEL

1478 12 16 20 24 28 32

£/ (MPa)

PpQ — [N + RE + IhEZFAIFIER (BFR)

BEBA LI BESENIZERIES, AIUSIRERNHE. E
7. IEMAD, HEEEIROMEIZEAGRE. REON
EAERBFIN RO ZIEMRIHMUBRITRIR, ROHE. £
NURIhEERIESHRERMNESHANKEL, B1E
0-100% KSEEAERATE;, = 8P ERIE—TMRFE
RIATRRE, ENLIRFEdsIMEREREN, TERE
S, RHELXTFRKE.

R ESEEl: 40bar ZE 200bar,

#EE: 120bar,

17


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

2.4 BFRIEHIRENLY

EC2

HEE co/r 110 145 160 205 280 300
1ZHES] bar 120 120 120 120 120 120
T % <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
HIEE % <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8
EERE % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
0~100% B EXAmAZEYIE] ms | < 100 <125 <125 <150 < 160 < 160
EC3

HE cc/r 110 145 160 205 280 300
£ HIE S bar 120 120 120 120 120 120
TR % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
£IEE % <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8
BEERE % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
0~100% PAEXPARZETE] ms | < 90 < 100 < 100 <120 <130 <130
PpQ-1

HEE cc/r 110 145 160 205 280 300
¥EHIES] bar 120 120 120 120 120 120
TR % <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
KME % <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8
EERE % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
0~100% FAEXMARZBYIE] ms | < 100 <125 <125 <150 < 160 < 160
PpQ-2

HE& cc/r 110 145 160 205 280 300
1ZHIES] bar 120 120 120 120 120 120
T % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
HIEE % <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8 <0.8
EEHE % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
0~100% FEXMERZBYIE] ms | < 90 < 100 < 100 <120 <130 <130
PpQ-3

HEE cc/r 110 145 160 205 280 300
=HIE 7] bar 120 120 120 120 120 120
TR % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
HIEE % <0.6 < 0.6 <0.6 <0.6 < 0.6 <0.6
EERE % <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2 <0.2
0~100% FEXMBRZBYIE] ms | < 80 <90 <90 < 100 <120 <120

18


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

Bl e

3. &R
BFFR HRRETER
Eegin| FHRLE
RE FEERE
=HE REZE, BERIEERK,
X% /fEShiE | 2 BT 3.1 SER” W “BARIFIRES / MEhHIFE”
REME IE (RERT, 2516, “RERETR )
EEAE IRESE+ A, BEBTETSE
%A R3] -EmO StRO SNEQ -SESmA
et 1RIE 1SO 4406, ;55 EE/IMRIFTE 20/18/15 % (PpQ3 ITHITEEE E/VMRIFE 18/16/13 4K) o
e WRERREESS (0°CERS 115°0) B, EEENELAT IS0 4406 19/17/14 Ko
RBEIAFEEE: WANERTSKREMZIE AT < 25K,
o) BBE: T > -25°C (HBERT -25°CE, FEEH NBR #HZEEHH) .
Ved =t
? KEEE: v A< 1600mm?/s, SBEE: 0, > -25°C
&F: t <398, TH#F (20bar < p < 50bar), n < 1000r/min,
TE: 4 DIN 51524 % 1-3 &43; 1SO VG 10-68 474 DIN 51519
e | EETRESEE: BB 10mm/s; SAMER 400 /s
II1’Ei§§ = BETEREEEE: 16~36mmY/s, HihE< 16mm?/s B, iBBER InLine A8

EIEREFRST +70°CH, WERTILEYEMNES HEPG (RIRE_E)
#HEES (RHE) ENNR.

HER ()

HERE T WIS T V326 R#t1T4H

W, BEEHUESNEREZT, FFtiE

AT EENSHEREHERNNALE
Bho WFHEHERM V326 HE, EX
SHEATATES IR o

MA TIT2T3

@ AR 7 RTMAAA. IMRESAR, EERERHIS XNB R SERIAERE.

19


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8
3.1 H
HEs
2R 110 145 160 205 280 300
FRERORNECRE (EXES) bar |08 08 08 08 08 08
(BAZERILTE b) ] ' ] ' ] ]
SINTIEED bar | BAERITE a
PEHR TRAAGTAES FE/078) | bar | 2/3 2/3 2/3 2/3 2/3 2/3
1500rpm FRAAYFAES (3875 /h7) | bar | 3/5 3/5 3/5 3/5 3/5 3/5
BRAAFHOAEH (FS /5338 bar |20/30 |20/30 |20/30 |20/30 |20/30 |20/30
AHEER 2400 2300 2200 2100 1800 -
BT, Vyo BT e rpm
HILER - 2600 2500 2400 2150 2000
BETEE, Vo< Vg, B rpm | AEERRTE b
BEETTERR/NER rpm | 500 500 500 500 500 500
£ 250 bar, 1450 rpm FRAANHEE
2% (1R3E DIN 1SO4412 iR AE R EMEEF| dB(A) | 78 80 80 83 85 85
g, MEEHE 1m)
= THEIBER K 74.5 92.7 93.3 111.8 |148.7 |-
(REi@shaRsh, EIME) FIER & - 94 95.6 115 150.5 | 149
O ==
“r7 RNEBCHARKILEITES P uy =1 bar B RIFHFE R,
@ ER
REEPRNTEENICRTFERMARMGA, EEAER FREFET 10 bar.
@ ER
FREHNREELHENS S 1 bar, EBRERTHRERAAFEN.
Y PORNES (EHEE) (@a) ¥ RRRIFEE
Ela
[bar] (Ps. = AREA (bar) (Eb)
12
20 Ps e~ 1.2
18 V32G, fEn =ng, B¢
V32G, FEn > n,, B
2 16 N 11 Ps = 1.0
g 14 3
f=
1
12 ® 10
10
8 ~
~,
N,
6 > 09
0 05 L0 0.6 0.7 0.8 09 1.0
HEV /Y, HEV /Y,
BRI B O SN CUEFI,,,, BY, <V, ,, FIBI B E

20

g max


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

3.1@H
BAARYFIRTH | MEhiB%E

7 TUE RS
110 145/160 | 205 280/300
TE584H D1 3140Nm 3140Nm 3140Nm -
TE524H D2 - - 5780Nm
BARENIALE TERh S6 1640Nm 1640Nm 1640Nm -
EEh ST 2670Nm 2670Nm -
i K 1050Nm 1450Nm 2200Nm 2750Nm
BAMENHE 960Nm 1100Nm 1300Nm 2200Nm
3.2 BHIEICIHE
T EBNE FA%
Voen- V, | = UEEEER (cm/rev)
WERE 0= =M om) :
1000 Ap | =EE (bar)
N n =%3% (rpm)
WEhAsE M= — " (Nm)
2010 Newpy n | =BREE
M- . N | = NUBRERE
IXGHINER :m:ﬂ (kw) "
60000 600N, ne | =28E (=0 Non)

21


http://www.inlinehydraulik.com

Inine HER | V326 #

3.3 SEINE

IR

@ =

l

»
:
-

B

\

LA V32G205 18 ER a6

THOHENDIAARBSERD, ATHEQSHIAFE—EAE, BHEMERE LHIFEN, FESELIR
ONILAEEER, EEEEMAILNNEN SRR EIRAMNENNEL, BIEEAROLNED, KN
THFME R, EHEROBTATIEFENRERBONAE, MNMHEROHE, ONHRIZER, %R
FHREHEETT, BRUESIEEIET,

22 www.inlinehydraulik.com



http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

Inine

3.4 (Z %33
341 HEBRAERRS
BASH
HERERE 10~30VDC
WLES 0.5~4.5V/4~20mA ﬁv*
Fapipat-jia iy DIN 40839 = ’
B0 3§ AMP &
R 15 #k g
TIERE -40 ~ 110°C &
0.9 V*¥
BA1PEELR IP68 05V 4
SIHIEX
‘V****T 2V SHTR (%)
o
| | 3 Vou
‘ e * T RRHERNNENESR,
| S LoV ZEBERE TR,
L ]
3.4.2 EERES
BARSEH 12x1
E/EE 0~60 Mpa —
HERERE 8~36V ‘ ‘
BHES 0~10V /4~20 mA
KHEARREM +0.2%FS/ & —
SHEN 2515 ¥ =
EToEs T < 1ms 3
THEE +0.1%FS/10°C §| = EDEHE
TERE -40~125°C :]1.;'] \
BAIPEELR P67 M14x1.5
TIENR 5174 R%A
* RS 0.5 KRS, STk,
* GRS 4X0.25 FAEEK,
SIHIENX
5111 V+
|p 2 N/C
SR 3 V-
5B 4 Vout

23


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER|V326 R

3.5 HDA iK%
AT SR BRSO ERRIR. IEH,
RASH

TiEEBE 9~32VDC (IR R INEE)

TR 3A max

it iaE 27 P67

BANES HDA-01 B%N\, HDA-02 SN

PWM it  |HDA-OL: 0-3A/DC(&BERs4E), -40°C ~+75°C
HDA-02:0-2.7A/DC( FXB&#H4E ), -40°C ~+75°C

BEROME  |+ImA(ATF 35mART)

BRI 33Hz~500Hz

TIERE -40°C ~+85°C

Hengll

HDAG1
T e T

SIRIENX
SIp 1 CAN_L Sl 7 R
S| 2 CAN_H 5IR 8 BRI
Sl 3 (N /G ) | 5109 58
5B 4 PWM %t 2 3|1 10  [+5V
5IH 5 (AN /RE) | Il |IERES1
3|H 6 PWM %t 1 12 |IEHIES2
s =0
Erf5li
' HDA-02
HD/&)&_L 1 BEFX Ry CAN-L |1
CAN-H |2 CAN-H | 2
- GND i
; it Ll
. Eﬁ PWM: aéNé s ¢
PWMigI 1 T PWMSHIH1 | 6 N .
E R @%zﬁtﬂl ;
EDZEIN FEEON ae
%aeT_O o p——
+5V +5V
mHEel U 10KQ BHIES1
H2 Boms BHIES2

EAHN UEREERRESE

24



http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

3.6 HLEC2414-PQP-PN #z 28

EMBRSITFIZEONBFRAZHER  EATEFRIRE. EN. hZTH,

IMERT
99
g 0 S °
B 1 4
S [S :(::
. 9
RS )
T{EeBIE 12V ~30VDC
TERE -20°C ~ +60°C
FERE -20°C ~+70°C
EEE 40% ~ 90%
PIFER 1P20
T HRIR ORI RIER, hEREETRERER, BORFP
ESHEOMANRE S ESREP, AR URRERT
BEHN USB TYPE-B. ProfiNet RJ45
SME RS 113.7mm*99mm*45.6mm
HFEESHA BRBAN: BESBRZNBER
HF Sl HERE: ON: ZERERA, THEHEIR. OFF: BRAFIAREBRNE—EIR
RIBEREAE (XQ) , 5558 0~10V 5 4~20mA, ¥ R. JHEN
EIAEHA RIRE 1, EH (XP) , 5S5EE 0~10V 5 4~20mA, ¥ R. FTEERN
RiBE2, EH (XP) , ES5EE 0~10V 8 4~20mA, TR, FITEEN
EINELE 28, X450..10VH 4...20mA
R RE ERRIRAE Y *2/ S MAX 2A SiE MAX 3.2A, BJEREE
EESR MSTBT2.5/4-ST KMGY, MSTB02.54-G1L KMGY, MSTB02.54-G1R KMGY
R T e IheetEMht. IR, EMC

EHFRIN S ER

i

Mz

.
e
il
E?J&’t’;
BME
- pe3]
BESE
&E%ﬁ . L |
BERE

25


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER|V326 R

3.6 HLEC2414-PQP-PN #%Hl28

it =l
BIR 0V
24V
( ) HHA A
HEHA ke 9@%@ é@\é@ [ "R B
= ) =] JR— !
2200|2009
|
|
|
|
|
|
|
TERAERES ) @@
0..10V/4...20mA _ @ [ E PNL
PN2
ENESL
0..10/4..20mA | T miEsw
ENES2 f +0...10V/4..20mA
0...10V/4..20mA ~ ¥ 0...10V/4...20mA

26


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

R+

FRAERY 2 mm, REERHIRF!

4.1V32G 110 #&7%!

4.1.1V32G110 &, HJE

LA LRDRE1 = 5 = Al

o - _
© ® -3 @a
o Q&E &l
9 o)
| B — @r
R
= 428
%} ® © [ @
168.3 T1 NG
267.9
3033
132.5 110
12»7—35 ° (-]
o _
o Lh 7%
~[O
(@) CHOHSH .2 E
© s .
= = <
& G B
= © © —— o o
— AN syl
—| Q, (I ol
) 5 = i 2 3
V+ — i
20| R AHERIZET \ P
2423
B/NHE2RNIRET
268.3
2423 MP
T2 V" MA
1] =il =)
Nu i D -
- =" - bl 8
H S =
—r — " =S}
be g 4( i
£ - S @]
= 3
345 238.3 Ms
2453

@ &

BHERETRETAIAEE: 0~20 cm’/rev
BAHEETIZETAIAEE: 90~110 cm®/rev

27


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.1.1V32G 110 &, HiE, HGE

263
625 S [anY FapY
ol ™ \
/ \ R g
\f\ f\/ 9 \\ /
/\z::' OO
4XM12 21.8 4xm12 / | 508
R18 w18
PE®O S A
s
1esesh, BS D1 T, BS K1
( DIN 5480 W50 X2 X 24X 9g ) (DIN6885 @45 A 14X 9X 80 )
W 8
36, 815
i) LS
Me
o g g+ A s
3 S =T \ SIS El
LG_J @ e
57.6
65.2
B0
B HAg SEITENE (N-m)
P ep]m| SAE J5181in, DIN13M12X1.75, i% 18 98
S g SAE J5182 1/2in, DIN 13M12X1.75, ¥ 18 98
T1,T2,T3 | itsmO DIN 3852, M33X2, iz 18 220
MP HHOMED DIN 3852, M14X1.5, 3§ 12 45
MA SEERNED DIN 3852, M14X1.5, 3§ 12 45
MS IR el E O DIN 3852, M14X1.5, & 12 45
G SO DIN 3852, M14X1.5, 3§ 12 45

28


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

4.1.2V32G 110 &, #FHAXARTE

L1S0 =5 DRSO %4
BBLLFIThEE + S BB S04 + fa EBURk
188.8
188.9 BRI T IRET
FRMAERIESL | SAEESURO IhER IR E T 8RET
DEUTSCH \ [ s
DT04-2P B -
| i | |4
7 == RN
¥
(287.2)
(261.4)
(260.9)
I (260.4)
114.6
= N o [

e * ~ N ™~
% = D © o © % § E é' £ D © o 0 % %
é a AR E ] E[ a DAY P

£D £ND
LRDS &4l LRDG #&4l
HAIHEE + [EUIHT + A BB HARIHEE + [E UM + Imi8E S
188.8
ENYMTETET  AHSEIETEE EhMETEs  EEETE
HESEN WREETEE shEm ‘ TR
) s
° ) 7# ° [0
o A R QL jit= 3h a2
SN s 4 EEGR L bz B
¥ o'{
(287.2) -
(261.4)
(260.4)
1146
© °
oS o e
EEE Lo, ¢ 22
B é 1 | o E B
A LD



http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8
4.1.2V32G110 &, =HIFXRTE
EO =4 LRDRE1 &%)
[t MRTHE + B FIHEE + E T8
LTS PR
DEUTSCH AR FEAMETEEET  EREEEE
/DT04-2P DEUTSCH _
DT04-2P

0)

1325

LTE
(&« all ) o [
e 0
o o 0 Dm.S
2 o o) o —
| P 3 ny Y}

(284.6)
(254.6)

14.2

.°‘

1943
204.9
161.2

gt
®
®
°
o
oo
1384
178.7
203.8

-

LRDGE1 =4l
MARTHE + BLLGIHEE + Z12ED

EC2/PpQ1 &)
EBELBIHE T TS /
EH + RE + WEZ D (BFR)

N [EEFTHIRET

186.3 SNEHO LR

i RS
Egﬁgfﬁ;%ﬁ HESENEREE 3 FOR ST R S
i DEUTSCH DEUTSCH
DTO“P% 182 = pT042p EITHIEESS TS pro40p

ol & °
§ %l o] U§ = . 22 g

161.2
178.7
203.8
199.6
210.6

138.3

30


http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

4.1.2V32G 110 &, #FHAXARTE

EC3/PpQ2 =l PpQ3 =
R R IRA B L BIHEE AR RS / E7 + W2 + hE=Z RS (BFR)

ED + RE + HER=AFRES (BFR)

#3k DIN EN
175201-804

3k 6P+PE
DIN 43563

S0

264.4

31


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.2V32G 145/160 #&7l

4.2.1V32GL 145/160 B!, HiE, HEE
X LRDRE1 #=HIA A5

5 -
H 3
o © h S
° —~
o 21T
4+ =
@) ]
184.6 T1 G
2926
3777
12,795
o o
-8 < d Oﬂf
<
o g '~
g :!-J (@] -—1(%[
H I i
2] SAHERET \P
258.6
2836
258.6 MP
4 MA
MA
3? kel /1D
J o
E o b
[s2!
g
f=)
SImLC INEE
181.6 = MS
3206

#iE:
@ V326 145 2% S/HEEIETIRETAAERE: 0~25 cm®/rev
SAHSFETIRETAIAER: 120~145 cm®/rev

V32G 160 % S/HEEIFETIBETEAER: 0~25 cm®/rev
SAHSFETRETAIAER: 135~160 cm®/rev

32


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

4.2.1 V32GL 145/160 &, HlE, HEE

ey i

P EH#A

fehew, BsS D1
(DIN 5480 W50 X2X24X9g)

a75
o
~ \
~
[te}
NG / =
o o
>b’ QO
4XM16 61.9

i, BS K2
(DIN6885 @50 A 14X9X80)

—ﬁ»
.36,
12
ngd ‘R E
SRS I A
]
57.1
64.6
p::] |
BR A SEIFENE (N-m)
P HimO SAE J51811/4in, DIN13M14X2, 22 | 160
s LT SAE J5183in, DIN 13M16X2, i 24 240
T1,72,T3 a0 DIN 3852, M33X2, & 19mm 220
MP HEOMED | DIN 3852, M14X15, & 12mm 45
MA EERNED | DIN3852, M14X15, & 12mm 45
MS WaMED | DIN 3852, M14X15, 3 12mm 45
X LS 410 DIN 3852, M14X15, & 12mm 45
SN0 DIN 3852, M14X15, 3 12mm 45

33


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.2.2V32GL 145/160 &, FHIFHRTE

L1SO0 #=45&1 DRSO =1
FEELBITHEE + fa B [EFLIMR + A EEUR
203.5
B SRS R ET —2034
GAE: 1 EDNERTERET ¢ 26 15 984T
EREES | T hERBEET PO e
DEUTSCH .
DT04-2P 9 ; =
E'S = ] :1 F{!—)I — ° :loﬁ —
il ; 1| -l 15) ;
(301.8)
(275.5) (276)
56.4 275)
129.2
S - o9 7 e
5 ® o o S Nl § N Mo o f IS5
<t — < —|
CIO) | = 0 O —
i 1Y i . %
LRDS & LRDG #=4l
HARTHER + ESLIMA + A 3=k HURTHEE + [E AL + imf2E D
2034
EAMEBIZET SRR TR ENVMETE EEETEE
REL e DEIF AT SMEHD e
| I & QL-[ i = 3 §
@]; iz <E sl PR % 7 7 iz 2 ) TR
(301.8) (301.8)
(276) (276)
(275) (275)
129.2 | 1292 . \
° ° °
° ™| o
DY T 25 8 D\ -y @ 5 8
© O = -J_ 5 ) 3 -
s 2% B s 2%

34


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

Inine

4.2.2V32GL 145/160 &, FHIFARTE

EO =4I
PRI

LRDRE1 %41
MO + BELFIHEE + E T8

AR Rk
DEUTSCH N
RHAEIE  EAUMETRY hERETERY
DEUTSCH _
DT04-2P T
| 73"
(299.2)
(269.2)
288
i [t o - ol &
5 ~ 2 ® o o © g =
-{ B J ' Ay -
- AN
LRDGE1 =4l EC2/PpQ1l =l
MHIHE + B FIHEE + BRED EBLLBIHEE AR /
[£77 + M2 + WR=AFEH (BFR)
ShEmO
2009 EE AT
shEkEs | ERATBE FR SRk R R
DEUTSCH DEUTSCH DEUTSCH
DT04-2P = ) DT04-2P DT04-2P
= <t| ™) <
% = H77 3
(299.2)
(275.6
28.8
o - o ol
= D)- -2y gx
~ (o)) S« .
AN

35


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.2.2V32GL 145/160 &, FHIFHRTE

EC3/PpQ2 =l PpQ3 =l
IR R IRA B L FIHEE AR RS / EA+ RE + WER=ZAFES (BFR)

ED + B8 + HER=AFRES (BFR)

Sk DIN EN

H3K 6P+PE
175201-804

259.5

273.5

36


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

Inine

4.3V32G 205 &%

4.3.1V32GL 205 &, HiE, HILE

LA LRDREL #=HI7A = A/

219

224.5

132.5

(ESO)

1599,

(ZPO)

87
(ET10)

0
0.05

7 ~©—

$165.1,

BB IR(IRET

T2

@ &1

BNHEEETIRETAEER: 0~30 cm®/rev
SAHEFETIRTANEEE: 180~200 cm®/rev

%o -
& ° jF o
5 i

O B % g

Ly ]
E'xﬁﬁ%@ﬁﬁﬂ P

I - —

296.4

279.8

98.5

53,60

98

37


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.3.1V32GL 205 &, HiE, HLE

@90
@38 s B T8
P NGB ™~
0 \ < S
\ N / 2 K (| S
D0/ P
4XM16 f 365 ——
w24 leMlG 69.9
R24
PEH#O S O
s
e, Bep1 i, BS K3
( DIN 5480 W50 X2 X 24X 9g ) (DIN6885 @55 A 16X10X100)
40 105
6 1016
7 L6
i) W5
/ i
S i
g = \ ®
45.1
55
63
B0
B HAg SEITENE (N-m)
P HimA SAE J51811/2in, DIN 13M16X2, & 24 240
N Uegi::m] SAE J51831/2in, DIN13M16X2, iR 24 240
TL,T2,T3 |38 DIN 3852, M33X2, iF 19 220
MP HHAMEAD DIN 3852, M14X1.5, ® 12 45
MA EEENEO DIN 3852, M14X1.5, i® 12 45
MS RSN E O DIN 3852, M14X1.5, iR 12 45
X LS 4MzmOa DIN 3852, M14X1.5, iR 12 45
SMEmO DIN 3852, M14X1.5, ;® 12 45

38


http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

4.3.2V32GL 205 B, #=HIAARTE

L1S0 =5 DRSO %4
FBELBITHEE + fa B [EFILIMR + A EEUR
PR, 224
‘ 203.5 SRS AR S
mpeiEs | nassn / DEREHERET e
DEUTSCH \ / _ -
DT04-2P ) T ~ = N
=] geifs = 5 EEE
©. B © — B & ° —,
(322.4) (296.6)
(296.1) (295.6)
17 149.8
S:' < 9 :g = & .“, i
. EEE SercgaesilE
| S R A T
LRDS #5351 LRDG %!
HURTHEE + [E IR + faHe=® HURTHEE + E AR + imf2E D
224 223.6
EAYMIEEE RsEIEEs ENUNTETRS EEEbEs
ﬁﬁ'@z@?u‘ | h=imiEsEs SO [ pxmEses
= - = o
— | 7 ; : — ; = w0 '<:1
%_é[%ﬂ duh L&° %ET 9 %é Bl [qubhle = SI =
IS
33 o O
*EE 228

39


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.3.2V32GL 205 B, #=HIAARTE

EO =z LRDRE1 &%)
[t MRTHE + B FIHEE + E T8
FRE RSk [ESTEM B FIRET
DEUTSCH Rk kIR T AT RE
DT04-2P DEUTSCH -
= ) DT04-2P H e B ums|
AE : 3 FEE
=k 2, sk FEk
(319.8)
474 2 (289.8)
%i 54
| L B °e o
T o = o &
BIESY NI WES N SNiEEN
R ﬁﬂ N ~

LRDGE1 =4l EC2/PpQ1l =l
HIARINZE + BBLLFIHEE + ImIZE S BBLLfIHEE IR TS /
£+ RE + ER=ZAFES (BFR)
SMEmO
221.5 [EEATIRE]
FERR RIS R R G AT TN AR
DEUTSCH \ /A DEUTSCH . DEUTSCH
DT04-2P |5 22 T DT04-2P = k< DT04-2P
1 & = §
S'J_é 2] SI = gé
(319.8) 293.5
(296.2) 875
L2962 ]
494 %:@E
R [ L - o @
ﬁg ONIOD 5 % % j@ Sh | Moo E ﬁ
h ﬁﬂ o 7 ) ﬁﬁ o

40


http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

4.3.2V32GL 205 B, #=HIAARTE

EC3/PpQ2 =l PpQ3 =l
R R IRA B L BIHEE AR RS / [E7 + RE + ER=ZAFE (BFR)

ED + RE + HER=AFRES (BFR)

% DINEN 1K 6P+PE
175201-804
=y S = T L ] )

279.6

241.2
265.2

41


http://www.inlinehydraulik.com

Infine HER | V326 8

4.4V32G 280/300 &7

4.4.1V32GL 280/300 &, HhE, #iEE
L LRDRE1 #=HIA R 915

] = r
| i n
o [ QO
— n
i b i
M u —~
SIERNRS pu
A )
G
C] 0
- 155 o5 . IE] o4
4 T e Els
~ % / @ o ﬁ . / ° E |
S -3 /0 O\ e &
ik 3 {fé\ = i 2| ET : A
D i:-{ y \&7 c 2 E, ' J XO o ol T
5 e L B2
a g L
345 BAREREsT
312
333
312 MP MA
N b
%l Ei L :3 g 8
ﬁ it @ Nw —j = 3
: O 4 LHO = |
i/ 143| 221 T3 MS
354 370

#iE:
V326G 280 75 S/ \HEEIETRETAIVEER: 0~40 cm’/rev
RAHEEATIBETAIAEE: 250~280 cm®/rev

V326G 300 75 S/ \HEEIETRETAIVEER: 0~40 cm’/rev
RAHE AT IBETAAEE: 250~300 cm®/rev

42


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

4.4.1V32GL 280/300 &, HhE, HiEE

9
ES)

G

d
i
79.4

_—1
o7

™

>

IN
X

=<

=

o

|

W\
o
i

P EHO

e iz

g, 8BS D2
(DIN 5480 W60X2X28X9g)

C
<
¢
<

/
;i
\"\74
130.2

S Rl

g, BSKe

(DIN6885 @60 A 18 X11X100)

49.5
42
19
o o (=
2| 8 S0 3
47 |
57178
65.6
pe:jm|
gL kg SEITENE (N-m)
P Hma SAE J51811/2in, DIN13M16X2, ;& 24 240
S g SAE J5184in, DIN 13 M16X2, X 24 240
T1,72,T3 peg:: | DIN 3852, M33X2, & 19 220
Mp HHOMES DIN 3852, M14X1.5, & 12 45
MA EERENED DIN 3852, M14X1.5, & 12 45
MS TR MED DIN 3852, M14X1.5, & 12 45
G MmO DIN 3852, M14X1.5, & 12 45

43


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

4.4.2V32GL 280/300 &, FHIFHRTE

HER|V326 R

L1S0 =5 DRSO #=4l
FBELFIThER + T Bk [EFLIMR + A EEUR
256.4
IS ﬁg;ﬁ;gm ﬁ“ﬁ? @%g;i? ELIREBES ARSESETET
DEUTSCH fEEUEO
DT04-2P - 4 . R =
i a - ¢ SE WSE e

(354.8)
(328.5)
109.4
:‘ % | R ¢
N - P98
[ gan 1N
LRDS &4 LRDG #54
MARTHE + [E 18R + Sa EERE MIhER + EAYET + IT2EH
256.4 2564
- ENMTETIRST EEETEs
EAUNTETRST AHHEETET \ = e
R /Iﬁﬂﬂﬁ%gﬂ shERO / /Ijmmana%ﬂ
Tk
T in] o
0| X oo 4
= JhE nmath §QQH i Ml
= ° i = —
|
3548 (354.8)
—(3548) (329)
(329)
(328) 5 2(328)
182.2 =
° M = | 2
SEE SEC AR EEER
ol [ 17 % | - S ) E B
7y - ¥ ¥

44



http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

4.4.2V32GL 280/300 &, FHIBFHARTE

EO =4 LRDRE1 %41
it MO + BELFIHEE + E T8
AR i
ST IRET
DEUTSCH EBREER AL = TE IR TR ET

DEUTSCH
DT04-2P

=y
g
gl =l

«Q
38
326.4 352.2
179.8 3222
81.8
— M~ 2o ©
o ¢ e
[ o oYe 5 ot ﬁﬁ
B o N

LRDGE1 =l EC2/PpQ1l =l
HMAIHEE + BLEHIHEE + imiEEH BLb I IR TS /
£+ RE + hER=ZAFES (BFR)
MO
253.9 EEFTRE
mRgsiEsL | TR 8 EBRATAIES ERRAEEIEL
DEUTSCH /. DEUTSCH DEUTSCH
DT04-2P Nl N - DT04-2P =4y DT04-2P
Tl E I
0. @ — T
3
(352.2) 3259
(328.6) 119.9
818
e rm ol = <
d —
5 S OFT 455 SiCio=EE
aft 1 sl s o

45


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER|V326 R

4.4.2V32GL 280/300 &, FHIFHRTE

EC3/PpQ2 &l
SIS R R EB L BRI IR /
EH + RE + HERZ N (BFR)

PpQ3 =&l
[£77 + M2 + R=ZAFEHE (BFR)

#L DINEN
175201-804
o
]
P
3272
1354
L
~ M~
- i
2 &
om
2D

{3k 6P+PE
DIN 43563

. éij

66.4

296.2

46


http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

4.5 i@HHIRE]

JE= SAE J744 82-2 (A)

& 110 145/160 205 280/300

Al 303.8 382.85 411.5 433

A2 8 B 15.1 20.5
A3 13 11.9 12.9 12.8
A4 40 34.9 35.9 38.1
M M10 M10 M10 M10

(FE) | (&18.5)| (R16) | GR16) | (R15)

PITESERIAS :
Al:5/8in 9T 16/32DP, ANSI B92.1 16-4(A)

Al (BEREHEZLR)

3% SAE J744 101-2/4(B)

B1
A3 s 110 | 145/160 | 205 | 280/300
= omE
Al 313.8 | 3777 | 4115 | 4415
iz A2 11 11 15.3 11.3
- ; A3 14 125 116 298
S A4 53 425 51.4 51.8
- M M2 | M12 | M12 | M12
w2 (REE) | (R175)| (R18) | (5R16) | (R16)
A4 B2
Al ERZE=L) s 110 | 145/160 | 205 | 280/300
Al 313.8 | 3776 | 4115 | 4475
RTEEEAR A2 11 11 15.3 11.3
B1: 7/8 in 13T 16/32DP, ANSI B92.1 22-4(B) A3 9.5 13,5 115 22.3
B2:1in 15T 16/32DP, ANSI B92.1 25-4(B-B) A4 445 476 48.4 49
M M12 M12 M12 M12
(GRE) |(GR175)| (5R18) | (i&16) | (;R16)

47


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

%3 SAE J744 127-2/4(C)

JE= SAE JT44 127-4(C)

&= SAE J744 152-4(D)

LRLYE e

HER | V326 8
A3 ommE Cl
] A% 110 | 145/160 | 205 | 280/300
H/ Al 323.1 388 415.4 -
s A2 13.4 14 10.9 -
i A3 16.3 20.65 13 -
3 A4 62.3 64 55.4 -
M M16 M12 M12
H (REE) | (3R24) | (R28) | (R18) ]
2181 " A2

Al (EREEZL)

Al (

161.6

Fan)

AV

G

N

&

o
A\

48

Fan)
A

161.6

Al (BELEEZA

PITESRAIAG :

C1:11/4in 14T 12/24DP, ANSI B92.1 32-4(C)

A oomg Q2
NEp #MiE | 110 |145/160| 205 |280/300
a3/ Al | 3231 | 387.7 | 4144 | 463
oo A2 13.4 14 13 18
- — = A3 163 | 175 | 109 | 168
IS A4 62.3 58 55.4 58
= M M12 | M12 | M12 | M12
N GREE) | (GR24) | (R28) | (R 16) | (R 18)
e PITERRATIS :
e C2: 1 1/4in 14T 12/24DP, ANSI B92.1 32-4(C)
EREXRZ
A4
A3 D1
M20X2.5 mis | 110 [145/160] 205 | 280/300
— Al ; 400.8 | 436.4 | 463
Aé% o A2 ; 14 14 17
% A3 - 20.5 21.4 31.8
9 A4 - 76.7 56 773
© M M20 | M20 | M20
i (RE) i (3R 40) | (3R24) | ((F43)
0 RITETERNG :

D1:13/4in 13T8/16DP, ANSIB92.1 44-4(D&E)


http://www.inlinehydraulik.com

HEER V326 2

4.5 i@HHIRE]

JE= SAE J744 152-4(D)

A4 D3
M20X2.5 A3 FE 110 145/160 205 280/300
N o 0 Al - 399.5 | 436.5 456
A\ J
A2 - 14 11 17
o A N A3 - 147 [ 114 [ 233
< ) 8 A4 - 76.7 75 73.8
M ] M20 M20 M20
& O (RE) (RiB) | (R24) | (3R 36)
1616 A2 PITESRAIAG :
D3: N50X2X24X9g DIN5480
$EZ SAE J744-165-4(E) E2
g 110 145/160 205 280/300
10 3. ORE
/ Al - - 416.4 456
o) D)
A2 - - 19 17
9 (A = A3 - - 174 233
o~ wn
N % = A4 - - 654 | 738
A L M M20 M20
N A5 || ( :nrﬂ,— ) - - ( = 28) ( = 36)
A2 IR 02 X
2245 A E3
_AL (BREEZR) A& 110 | 145/160 | 205 | 280/300
Al - - - 456
A2 - - - 17
RITERRATAS : A3 - - - 19.8
E2: N50X2X%24%9g DIN5480 A4 - - - 73.8
E3: N60X2X28X9g DIN5480 M M20
(RE) (7R 36)

49


http://www.inlinehydraulik.com

|5 BXG

LESEEH. B TREhEISNERT (CHREEBT 75°CH) , z F
BN F AR R, BEER F OXNEHARTHAR, XK
P RS HAERE R,

TR

2. tEhihm EEE R, AFMIMNE . o)

3.8 FORF R, HRERFLAFRET RERENNURIERAES

EAWERER (< 2ban) o MICHRRERME, FEIRWAOHE. | /7bp—0pb
fEMARY F OMTRARAIITE, BERRKBLK,

4 RERNHETRRE, FOBENE. (BRTNBSNMERENT: V326 sk EE
HE (cc/r) 110 145/160 205 280/300
z (mm) 33 29 46 48

y (mm) 102 113 125 142
RECIRZE F M14%1.5 M14X1.5 M14X1.5 M14%1.5
AFERE Qe (L/min) |5 6.5 8.5 12.5

B =zis
6.1

6.1.1 REEMERTEEM

o RMEMEGNLEMIFDREERZIEFIIN A R##T,
TEFRB IR, BAUTREXNEE. YRR RITIEEM RS = R ',
« FTE R QAT FALIE IR AT R
« WiZERRBEHMERUNEZE (BUET 6.3, "REME" ).
 ERFEEEENEETIREETHRANEREL,
o RUEFIEERFNEREENBHEITHS. FREBEITIT A hOS I R HEEX R#ITEMNE.
B RMBCHER P T R
TEEEERT, BARBERIEREMTAEE,

BMERER MR RE AT B L2 SHARSHNIRT. XF—ESEANBREILALZR.
« BURESHFETRIREMASIIENERBRAN (HHR! ) o
«EDRFFNIAIAE, 7E 50bar ESDTIEBEITAL 10 5%,
cEERALETEZA, BNGAIHS / ARBIRSR,
FERABEATHRERISAAFIARREE (BRET3, ‘S8 ) .
cFETMENHREEESE BRET3, S8 ), NREBHITHEZANLIE,
cEBERHEEPITIESRMER, B4 InLine Hydraulik #it,
CEENER, ATREISANRSEES, BEEEE/IREIR,

50


http://www.inlinehydraulik.com

HER V326

6.1 H

6.1.2 FEHIBRREMEREEEM

<FRE, FRERERANERNZEH G MEAHRRER, BRIGREIEFESVEN R

c ZERIGITATRETRK EMC T (RFIE) d; SRTKE. TLER. T, FNERENWEBED
79 1m; TESREEHETIURMNLS R REIZIERR;, REMKIAREFEBABTFIRE (LML) MhHE, RN
BRIRERKNERBEETRIMEBENZT.

RRLRME S THIP, BRI LBt AR A NE R 77

« 12528 HLEC2414-PQP-PN IR BN ZRFREFI, RIDEELRAIRE R,

«WFESHLY, BFREAHFERNRAFRENRERES, HERBURSBARREN—MAERER, &
ERESBAFIREY, REESUMREFSBEY;, MRFENEGT, AEATRRSANZLART; *
B HIRAMNEHIRES B,

CETEARRTFRMT R EERERA 2], BETTREHN BIRER BHRERNTE P20 RIPEEREA M,
B HINAT RE AR

« (RFF. 1EITHIS8 HLEC2414-PQP-PN TERY, BEFREVEEEER; PILESMBREHENINT, gk
BFREEHNMEHITES, UNERBANHEMREEST;, EVSFRERITHBNAMERARERNRE
ERERTERTRRIRT; REMFAERTRRIZIFE.

 EFRERTMYEIMRTINEE. RS EFITHEE, BERAET

51


http://www.inlinehydraulik.com

52

6.2 REMNE

TEMAEER V326 AT UREARINT:
KFREE:

CGRIEF&IXRAL)

HER| V326 R

EAFRES, EERRERSLMMEHED.

EERE!

RIEFRIERAL
ERERN, EERMNEREZIER LT,

AEEERET, NERGERSLMMHED.



http://www.inlinehydraulik.com

HER | V326 &

Inine
6.3 RIS HAREMNE
HRERE (RETRERNM)
RANAHERHE A A URE R hERTT. BEFER—MENRAEEL.

FERAL A L RER BTN T

HRRRERERMIU LN, FEERE.

RAMFBEIENE. WHEE. WhEE. HEE. THEETH. HEERKNEANEG.



http://www.inlinehydraulik.com

RE. BENSPRR

7.1 AN

BRARATREEETREEANERINENMENER FHTIRIT. fEMENN, SRl Bt Fee
RAFTHRS.

AT REZXMREHRIERLIET, RAELTETANGPESHNRTHNET.

BRARAFT R A EAEENETZRABAEAMENSERMENREN. AERRNT L ARHTRE,
HIEEERHRERS R,

1SN, BERYERGET R TR it B2 S AR 75 T RE BT R
FaREEATEMERRARNRER.

T
FERUTIEMENRABEEENET. FRAFEREENRASHEETERMEH .

[~
o
A8 o

FERERME, InLine Hydraulik REGBRERT.

1.2 RERT

REAKFERENTIERN. FEERNEETH (B, RE. B ) SMBHRER, BERE
HERBAEGFLETRERS (FHIREHRESESENZED) o

© Y3 InLine Hydraulik GmbH Fi&,

REPEIFH, BILEENEHAXGHURERMERENS,
BEBR.

REBEEZFHEAHEEME R FHIFTBEAF,

54


http://www.inlinehydraulik.com




Henalig

SIFEIRERBERAS (HE5)
IAEEMNTRHESHXELEK 9 S

Tel : +86 400 101 8889
Fax:+86 519 86159988

hengli@henglihydraulics.com
www.henglihydraulics.com

Inine

InLine REBRAE (EE)
MR B 13 D-12277

Tel :+49 (30) 72088-0
Fax : +49 (30) 72088-44

info@inlinehydraulik.com
www.inlinehydraulik.com Management Service

ENRIEEE 2025-06



	1. V32G型轴向柱塞变量泵概览
	2. 可提供的结构形式，主要数据
	3. 参数
	4. 尺寸
	5. 冲洗
	6. 安装指示
	7. 安装、操作和维护提示

